
 ECOLE DES PLATANES                                        Compte-rendu du conseil d’école du 27 mai 2011 
  
Etaient présents : 
Mme Le Costaouëc, Directrice et présidente du conseil 
Mmes Brasquer,Brasseur, Chognot,  Franciscovich, Garcia, Launay, Lebas, Pelleray, Ziolo, enseignantes 
Mme Louchart, maire adjoint chargée des affaires scolaires  
Mmes Chemouni, Dallemagne, Dupont, Fronteau, Handichi, Lambon, Mrs Alexandre, Duval, délégués des 
parents d’élèves  
Mme Drouineau DDEN (Déléguée Départementale de l’Education Nationale) 
 
Etaient excusés : Mr Mourgues, Inspecteur de l’Education Nationale 

Mme Träsch psychologue scolaire 
Mme Lebailly, membre du RASED 
Mmes  Briand,Crasnier,enseignantes 

 

I. Effectifs prévisionnels: 
 

CP CE1 CE2 CM1 CM2  

48 60 59 53 50  

Cycle 2 : 108 Cycle 3 : 162 Total : 270 sur 10 classes 

 
Au vu des effectifs, l'école des Platanes est maintenue à 10 classes. A ce jour, l'organisation de l'école 
envisagée à la rentrée comporte 2 classes par niveau. Aucun mouvement des enseignantes n'est prévu. 
La liste des fournitures pour la rentrée sera distribuée fin juin aux élèves. 
Rentrée scolaire le 5 septembre 2011. 
 

II.  Semaine de 4 jours - modification: 
 La décision relève de l'Inspecteur d'Académie qui, à ce jour, ne nous a informées d'aucun changement. 
La FCPE demande si la charge des programmes est adaptée à la semaine des 4 jours. Madame La Directrice 
répond que l'école s'organise pour que les connaissances fondamentales soient travaillées et acquises à l'école. 
Les enseignantes s'appuient sur le socle commun palier 1 pour le CE1 et palier 2 pour le CM2. 
 
III.  Actions du nouveau projet d’école : 

Les actions du projet d'école 
• maîtrise de la langue française:  

� lecture/écriture de contes et de romans 
� création d'un journal d'école 
� théâtre 
 

• l'autonomie et l'initiative: 
� le jeu d 'échecs 
� travail autour du règlement de l'école 
� conseils d'enfants 
� rencontres USEP 
� cycle en endurance  

 

• culture humaniste, domaine des arts:  
� visites d'expositions 
� échange avec la bibliothèque du Perray 
� classes de découvertes 
� découverte du patrimoine: le bâti, la faune et la flore 

 
présentation pour avis au conseil: avis favorable à l'unanimité 
 

IV.  Règlement intérieur: 



Suite à différents évènements survenus dans l'école, jusqu'ici hors temps scolaire, l'équipe enseignante demande 
la modification du règlement intérieur. Un cahier d'incidents sera mis en place dès la mise en œuvre du nouveau 
règlement. Les sanctions ont été répertoriées en fonction de la gravité des faits. 
Modification votée à l'unanimité. 
V. Projets de classes : 
 
 Les 2 classes de CM2 sont parties en classe de découvertes à St Jeoire en Faucigny du 26 avril au 7 mai 2011. 
Tous les élèves ont pu participer aux activités telles que la spéléologie, l'escalade et la découverte de la faune et 
de la flore. Tous sont revenus enchantés. 
  
La classe de Madame Pelleray participe à une activité équitation sur 10 séances d'apprentissage financée par la 
recette de la kermesse.  
 
Les CM2 ont rencontré un auteur, Claire Clément, le 19 mai en partenariat avec la bibliothèque du Perray. 
Intervention du Brigadier Chef DETKO sur les incivilités, le harcèlement et le racket dans les classes de CM1 
et CM2. 
Les élèves de CE2 ont bénéficié d'une formation au permis piéton en partenariat avec la police municipale avec 
un intervenant départemental sécurité routière ayant un agrément de l'Éducation Nationale et Mr Borelli 
policier municipal du Perray. Ils ont reçu leur permis piéton le 20 mai. 
Les élèves de CE2 ont visité le musée archéologique de St Germain en Laye. 
 
9 classes ont participé à la semaine du sport. De nombreux enfants ont couru la Choupette ou la Marinette. 
Les maternelles visiteront l'école fin juin accompagnés de leur maîtresse. Ils seront accueillis par les CP. 
Les CM2 ont visité le collège des Molières. Chaque classe a pu visiter l'établissement puis a été informée des 
modes de fonctionnement du collège. Les élèves ont participé à 2 heures de cours puis ont fait un bilan de leur 
journée avec les dirigeants du collège. Chaque classe rencontrera mi juin une classe de 6ème pour un challenge 
sportif. 
 
Le 6 juin les CM2 s'entraîneront à l'évacuation de bus avec la société Véolia. 
Toutes les classes ont participé au grand prix des incorruptibles. L'achat des livres a été financé par la recette de 
la kermesse. 6 Classes sur 10 ont participé au vote. 
 
Bilan des rencontres USEP: badminton au cycle 3 
    gymnastique au cycle 2 
    athlétisme : rencontre CP le 21 juin après-midi 
    rencontre CE1 le 23 juin après-midi 
    rencontre CE2 le 24 juin journée 
    rencontre CM1 le 27 juin journée 
    rencontre CM2 le 28 juin journée 
VI.  Bilan des demandes de travaux : 
Toute l'équipe pédagogique remercie la municipalité pour les travaux et les investissements réalisés. 
 

Les travaux et investissements réalisés par la mairie :   
- peinture de la classe de Madame Garcia 
- pose de film occultant sur les portes de 2 classes et sur les vitres de la salle informatique 

 Investissements votés: 
- changement de la porte d'entrée du hall de l'école 
- changement du réfrigérateur de la cantine 
Les travaux demandés au budget 2011: 
- panneaux d'affichage en liège dans le reste des couloirs et dans la salle des maîtres 
- peinture du tableau de classe de Mme Briand 

 
 Demandes d’investissement (rangées par ordre de priorité): 
- une connexion internet dans la salle des maîtres afin de faciliter l'accès aux informations (qui nous 

parviennent de plus en plus par voie numérique) à tous les enseignants 
- étagères murales dans la salle des maîtres 



- des étagères en fond de classe pour 2 classes 
- 2 fauteuils de bureau pour les classes de CM2  
- changement du tableau de classe de madame Brasseur 
- armoire dans la classe de madame Brasseur 

Les délégués du groupement de parents demandent s'il serait possible de réparer le trottoir qui longe la cour des 
grands car il est totalement inondé les jours de pluie. 
 
VII.  La sécurité aux abords de l’ALSH: 
Madame Louchart a fait la demande de la pose d'un feu récompense devant le centre de loisirs. Ce feu est 
systématiquement rouge et passe au vert quand on roule à 50km/h. Le conseil général refuse de financer le feu 
et émet un avis défavorable à son installation. 
 
VIII.  Informations communales: 
Les délégués de la FCPE demandent si notre école utilisera les jardins familiaux de la commune. Les 
enseignantes ne connaissaient pas l'existence de ces parcelles mais ne les utiliseront pas car elles sont trop 
éloignées de l'école. Par contre, certains espaces de terre de l'école seront peut-être cultivés. 
 
Le CMJ: 6 projets des CMJ ont été votés en conseil municipal adultes. Madame Louchart vous communique 3 
rendez-vous:  

• Nettoyons la nature le 26 juin à 14h 
• collecte de jouets en octobre/novembre. Les élus passeront dans les classes pour exposer leur projet. 
• Journée VTT en septembre/octobre 

cantine: 
Les dossiers d'inscription seront distribués par l'école courant juin. 
Le règlement intérieur du restaurant scolaire a été modifié afin de faciliter les inscriptions des enfants des 
écoles élémentaires. 
 

IX. kermesse: 
La kermesse de l'école aura lieu le 10 juin 2011 à partir de 18h30. 
Nous manquons de bénévoles pour tenir les stands.  
 

X. Dates à retenir: 
rencontre sportive entre les CM2 et les 6ème : CM2b course d'orientation le 14/06 et CM2a jeux collectifs 
le 23/06. 
remise des prix des CM2: 24 juin 2011 
kermesse: 10 juin 2011 
 

Le conseil d’école est clos à 20h30. 
 
        La Directrice                                                                 La secrétaire de séance 
 
                      
 
 
 
 
  C.  LE COSTAOUËC                                                     M.C  FRANCISCOVICH                    


